# megnett upleis. ellell бреется алюминиевой вилкой!

Каждое утро каждого воскресенья страна следит за Андреем Бахметьевым, ведущим рубрики "Оч.умелые ручки". То 45 секунд, то целых семь минут в передаче "Пока все дома" - и страна готова претворять в жизнь его практические советы. Даже если не понимает, зачем это ей

А диктофон у вас ? – спросил обаяесть? тельный Бахметьев. когда я предложила встретиться.

Ну и зануда, - подумала я́.

Приезжайте, толь ко чудес не ждите. Вы же понимаете, что чудес не бывает, – сказал грустно самый неожиданный человек на телевидении.

Живет он в скромной двухкомнатной кварти-ре Главного Оч.умель-

(точку в слове он ставит всегда) страны, а может, и мира. Ока-залось, что все чудеса Бахметьева хранятся на 50 квадратных сантиметрах, в уголочке.

изобретений, понравившихся жене, используются в хозяйстве. Доставалки для яиц, пастовыжималки или вешалки из пластико-вых бутылок, на которых сушат вещи.

## Деньги и унитаз для куклы Барби

Часто ли на ваших изобретени-кто-то делает деньги? - Был один звонок честный с

алюминиевого комбината на рале. Директор сказал, что они наладили после нашей програм-мы выпуск доставалок для яиц, помидоров из банки и предлагал

сотрудничество...

— Не хотелось открыть свой большой музей Оч.умелых ручек, чтобы остаться в памяти потомков?

 На студии у нас очень мало места. Складываю чаще всего дома на полочке за телевизором, на балконе, под диваном, на шкафу. (Тут Андрей снял со шка-фов всякие прибамбасы для фов всякие прибамбасы для Барби и с удовольствием продемонстрировал действующую ку-кольную ванную комнату с водой в унитазе, которая сливается понастоящему, умывальник с зер-калом и душевую кабину. Класс! - E. A.)

Была идея сделать музей, но потом мы поняли, 🥳 что ничего не получится.

#### Бессонные ночи технический язык

Долго ли вы готовитесь к съемкам, чтобы потом показать телезрителям, как просто сделать какую-нибудь штуковину?
— Иногда несколько но-

чей. Вот сложную вещь сде-лать просто. А довести изде-лие до, не постесняюсь этого слова, гениальной простоты очень сложно.

– А почему вы называете это именно "изделием"?

Я же преподаватель в Московском энергетическом институте. Веду такие скучные дисци-плины, как метрология, электрические измерения, цифровые измерительные приборы. Там слова "изделие", "устройство", "конструкция" очень часто употреблянотся. Это технический язык, от которого я уже не избавлюсь.



### Оч.умело - лагерная дружба

– А кто приду... вашей рубрики? – Придумал Тимур Кизяков: и – посе дома", и "Оч.умелые "Пока все дома", и ручки".

Мы с Тимуром познакомились в 84-м году. Он работал куль-торгом, а я – художником в спортивно-оздоровительных лагерях. Сначала — под Москвой, а затем - и в Крыму...

# Что делать мальчику с канистрой?

Вам пишут телезрители?

Письма идут, идут и идут. го интересных детских Много детских идей: например, переносной чемоданчик из канистры



мальчик из московского центра досуга Лефортово. Мы показали его изобретение

по телевизору. Я очень благодарен всем, кто присылает нам письма и посыл-ки. У нас нет никаких призов, магнитофонов, машин и поло-теров. Но как здорово, что людьми все же движет нечто большее, чем жажда наживы и материальных благ! А в январе, кстати, должна выйти наша энциклопедия чудачеств, кн так и будет называться "Оч.умелые ручки". чудачеств, книга

#### Миксер из бритвы бритва из вилки

А в хозяйстве все-таки кому-нибудь ваши из-

делия пригодились?

– Как-то сосед мамы встречает меня, руку жмет, а потом пытает ся мою ладонь к своей щеке прижать: ну спасибо, Андрюха, гово-рит. Я ничего не пони-маю. А сосед: "Я же побрился наконец-то!". Он посмотрел, как мы сделали бритвенный сделали станок с плавающим лезвием из алюминие вой вилки. Я и сам как-то так брился. Ра-зобрал свою электробритву перед передачей, сделал из нее миксер для командиров-ки, и с утра перед ки, и с утра съемкой перед пришлось бриться музейным экспонатом.

после того как мы показали оригинальиз виниловой пластинки, на Тишинском рынке началась их бойкая И умывальник из пла-

продажа. стиковой бутылки для дач стал бестселлером, можно сказать.

### Про Тимура, детей и жену

Сначала меня не восприняли на телевидении. Нет актерского образования, вообще непонятно кто. Решил, что появлюсь один-

два раза, и все, а вот уже четыре года пролетело. Тимур уговорил.
Он часто к нам приезжает, и я к нему. Семьями не дружим, он хо-

лост.
(Жена Андрея – Лена – включи–
лась в разговор: "Вот Андрей вовремя женился. Ему было 24, мне
– 21". Андрей же одобряет Кизякова: "Не спешите! Тимур правильно не торопится". Потом
спрашивает у жены: "У нас Ксюша
в каком классе учится?". Оказывается, в шестом. "Ну а
Диме точно – шесть лет, у
него недавно лень рожде—

него недавно день рожде

ния был"...). По воскресеньям включаем телевизор, и всей семьей семьей смотрим передачу "Пока все дома", но когда начинается мой кусочек, я

убегаю на кухню, жду, пока не за-кричат: можно! Я захожу в комна-ту, и они выносят свой вердикт: плохо или хорошо. Когда сомнева-юсь в чем-то, до съемок испыты-ваю на жене и детях. Смотрю за их реакцией.

Бывало и такое: приготовлю вечером исходный материал для съемки, отборные яблоки, например. Встаю утром, а семья ими уже позавтракала.

В детском саду у сына ему предлагают и замок починить, и

канализацию прочистить.
Это ему-то, Великому Очумельцу! А ведь делает.

### Елена АРДАБАЦКАЯ.

P. S. от А. Бахметьева: "Благодарю за все хорошее съемочную бригаду программы "Пока все дома".